
屋久島町観光動態調査
（令和５年７月分）



性別（n=229） 年齢別（n=229）

居住地（n=229） 同行者（n=229）

1

男性, 48.9%女性, 50.7%

回答しない, 
0.4%

18歳以上20歳未満, 0.9%

20歳代, 17.9%

30歳代, 17.0%

40歳代, 21.0%

50歳代, 27.5%

60歳代, 
10.5%

70歳以上, 5.2%

北海道・東北

地方, 3.1%

中部地方, 
13.5%

関東地方, 
40.2%

関西地方, 
16.6%

中国地方, 6.1%

九州・沖縄地

方, 17.9%

国外, 2.6%

一人旅, 14.8%

夫婦, 27.9%

家族, 20.1%

友人・知人, 
31.0%

仕事関係者, 
2.6%

学校のサー

クルなど, 
1.7%

その他, 1.7%



交通手配（n=229） 訪問回数（n=229）

旅行のきっかけ 他地域への訪問
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オンライン予約サイ

トで手配した, 42.8%

旅行会社の店舗で手配した

（電話やメールを含む）, 
10.0%

旅行会社のWEBサイ

トで手配した, 12.7%

交通機関のWEBサイ

トで手配した, 25.3%

交通機関の販売窓口

又は電話で手配し

た, 7.4%

その他, 1.7%

初めて, 78.2%

２回目, 11.8%

３～５回目, 6.1%

６～10回目, 2.2% 11回目以上, 1.7%

3.1%

6.6%

12.0%

5.8%

20.1%

44.4%

8.1%

屋久島町や観光協会のホーム…

旅行パンフレットや雑誌、ガイ…

インターネットサイトやＳＮＳ…

ＴＶやラジオで視聴して

家族や友人・知人からの薦めで

以前から興味を持っていた

その他
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鹿児島市 指宿市 南九州市 霧島市 種子島 奄美群島 なし その他
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宿泊日数（n=229） 島内での移動手段（n=229）
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日帰り, 1.7%
１泊, 5.2%

２泊, 43.2%
３泊, 33.2%

４泊, 7.9%

５泊, 4.8%
６泊以上, 3.9%

レンタ

カー, 
54.6%

レンタバ

イク・レ

ンタサイ

クル, 0.4%

路線バス, 
19.7%

タクシー, 
3.5%

観光バス, 
6.6%

その他, 
15.3%

島内の訪問先（n=229）

8.3%
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9.2%

19.2%

2.2%2.2%1.7%0.9%
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観光消費額
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【団体・パック（n=68）】

項目 平均額 構成比

パック・ツアー代金 94,976円 74.0%

島内での交通費 4,961円 3.9%

飲食費 9,607円 7.5%

施設入場料 806円 0.6%

ガイド料 3,872円 3.0%

体験料 1,842円 1.4%

土産品・買い物 11,930円 9.3%

その他 412円 0.3%

合計 128,407円 100.0%

【個人手配（n=149）】

項目 平均額 構成比
屋久島までの交通費（船・飛行機等） 44,138円 36.6%

島内での交通費 10,654円 8.8%

宿泊費 31,587円 26.2%

飲食費 12,078円 10.0%

施設入場料 1,427円 1.2%

ガイド料 7,530円 6.2%

体験料 2,017円 1.7%

土産品・買い物 7,799円 6.5%

その他 3,377円 2.8%

合計 120,607円 100.0%

パック・ツ

アー代金, 
74.0%

島内での交通

費, 3.9%

飲食費, 7.5%

施設入場料, 
0.6%

ガイド料, 3.0%

体験料, 1.4%
土産品・買い物, 

9.3% その他, 0.3%

屋久島までの

交通費（船・

飛行機等）, 
36.6%

島内での交通

費, 8.8%

宿泊費, 26.2%

飲食費, 10.0%

施設入場料, 
1.2%

ガイド料, 6.2%

体験料, 1.7%

土産品・買い

物, 6.5%

その他, 2.8%



自然体験の評価（n=229）

自然体験の評価（利用者のみ抜粋）
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（ｎ=196）

（ｎ=78）

（ｎ=160）

（ｎ=50）

（ｎ=58）

（ｎ=83）

78.1%

55.1%

76.3%

42.0%

44.8%

55.4%

17.3%

17.9%

16.9%

6.0%

6.9%

14.5%

4.1%

25.6%

6.9%

52.0%

48.3%

28.9%

0.5%

1.3%

1.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

登山・トレッキング

沢登り・沢下り

森歩き

リバーカヤック、ＳＵＰ

シュノーケリング、ダイビング、シーカヤック

エコツアーガイドの質やサービス

とても良い まあまあ良い どちらとも言えない 悪い とても悪い

66.8%

18.8%

53.3%

9.2%

11.4%

20.1%

14.8%

6.1%

11.8%

1.3%

1.7%

5.2%

3.5%
8.7%

4.8%

11.4%

12.2%

10.5%

0.4%

0.4%

0.4%

14.4%

65.9%

30.1%

78.2%

74.7%

63.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

登山・トレッキング

沢登り・沢下り

森歩き

リバーカヤック、ＳＵＰ

シュノーケリング、ダイビング、シーカヤック

エコツアーガイドの質やサービス

とても良い まあまあ良い どちらとも言えない 悪い とても悪い わからない



里地観光の評価（利用者のみ抜粋）

里地観光の評価（n=229）
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（ｎ=143）

（ｎ=111）

（ｎ=123）

（ｎ=152）

（ｎ=178）

64.3%

47.7%

26.8%

42.8%

18.5%

23.1%

18.9%

41.5%

34.9%

29.8%

12.6%

33.3%

26.8%

19.7%

29.2%

4.9%

2.0%

18.5%

0.7%

3.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

滝やガジュマルなどの植物、西部林道

温泉

ビジターセンターや博物館などの観光施設の充実度

観光施設や体験施設での接客サービスの質

Wi-Fi環境やキャッシュレス決済の充実度

とても良い まあまあ良い どちらとも言えない 悪い とても悪い

40.2%

23.1%

14.4%

28.4%

14.4%

14.4%

9.2%

22.3%

23.1%

23.1%

7.9%

16.2%

14.4%

13.1%

22.7%

2.6%

1.3%

14.4%

0.4%

3.1%

37.6%

51.5%

46.3%

33.6%

22.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

滝やガジュマルなどの植物、西部林道

温泉

ビジターセンターや博物館などの観光施設の充実度

観光施設や体験施設での接客サービスの質

Wi-Fi環境やキャッシュレス決済の充実度

とても良い まあまあ良い どちらとも言えない 悪い とても悪い わからない



宿泊施設の評価（n=229）

飲食店の評価（n=229）
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43.2%

39.7%

46.3%

34.5%

37.6%

30.1%

32.8%

30.1%

10.0%

10.0%

10.5%

15.7%

2.6%

1.3%

3.1%

5.7%

0.4%

0.4%

1.7%

6.1%

18.3%

7.4%

12.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

客室の快適さ

料理の質

接客サービスの質

Wi-Fi環境やキャッシュレス決済の充実度

とても良い まあまあ良い どちらとも言えない 悪い とても悪い わからない

52.0%

44.5%

41.5%

23.1%

26.6%

30.1%

30.6%

24.0%

3.5%

5.2%

7.4%

19.2%

0.4%

0.9%

1.7%

4.4%

0.4%

2.2%

17.5%

18.8%

18.8%

27.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

料理の質

飲食代金と料理の質のバランス

接客サービスの質

Wi-Fi環境やキャッシュレス決済の充実度

とても良い まあまあ良い どちらとも言えない 悪い とても悪い わからない



土産品店の評価（n=229）

島内交通の評価（n=229）
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12.2%

35.4%

12.7%

14.8%

22.3%

18.8%

24.5%

16.2%

19.2%

9.6%

21.4%

20.5%

10.0%

6.1%

3.9%

12.2%

3.5%

1.7%

1.7%

6.1%

32.8%

28.4%

35.8%

30.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

路線バス、観光バス、タクシーの利便性

レンタカー、レンタバイクの利便性

島内交通の料金

キャッシュレス決済の充実度

とても良い まあまあ良い どちらとも言えない 悪い とても悪い わからない

33.2%

33.2%

37.6%

24.0%

36.2%

32.8%

31.0%

31.9%

30.1%

37.1%

37.6%

30.6%

15.7%

11.8%

12.2%

21.0%

12.7%

13.5%

1.7%

0.9%

0.9%

3.5%

1.3%

3.1% 0.9%

18.3%

22.3%

19.2%

14.4%

12.2%

19.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

屋久杉工芸品や屋久島焼などの魅力度

サバ節や地魚の燻製、焼酎などの魅力度

ポンカンやタンカンなどの加工品の魅力度

各土産品の質と料金のバランス

接客サービスの質

キャッシュレス決済の充実度

とても良い まあまあ良い どちらとも言えない 悪い とても悪い わからない



島外交通の評価（n=229）
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21.4%

15.7%

31.0%

46.3%

35.4%

26.2%

18.8%

27.5%

14.4%

3.9%

7.4%

1.7%

1.3%

3.1%

8.3%

10.9%

26.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

飛行機、高速船、フェリーの利便性

飛行機、高速船、フェリーの料金

キャッシュレス決済の充実度

とても良い まあまあ良い どちらとも言えない 悪い とても悪い わからない


